PROBLEMES

1. Un motor elèctric es connecta a 12 V.Si la seva resistencia és de 48 Ω, calcula la intensitat que el travessarà i la seva potència

2. Un motor elèctric de 3 KW és travessat per un corrent de 7,89 A. Calcula la tensió i la seva resistència

3. Calcula la tensió a que està sotmès un receptor que tè 25 ohms de resistencia i és atravessat per un corrent de 12 amperes d’intensitat

4. Calcula la resistencia d’un receptor que en aplicar-hi 24 Vots deixa passar 2 amperes.

5. A la placa d’un forn elèctric, s’hi llegeix: 220V/12A, Calcula la seva potència en Watts i en kilowatts.
